株式会社フジクラ

当社第174期定時株主総会における

新型コロナウイルス感染症拡大の防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

当社は、来る6月29日(水)に第174期定時株主総会を開催するにあたり、新型コロナウイルス感染症拡大の防止への対応について下記のとおり株主の皆様へのお願いし、また当社の対応をお知らせいたします。

記

1. 株主様へのお願い

次の対策にご協力くださいますようお願い申し上げます。

- ・ 本定時株主総会当日のご来場を見合わせ、インターネット又は郵送により議決権を行使してください。当日の議事の模様はインターネットの株主様向けサイトにて配信いたします。ご視聴にあたりましては、6月1日に株主様宛に発送される「第174期定時株主総会招集ご通知」に同封の案内をご確認ください。
- ・ 本定時株主総会へのご出席を検討されている場合は、当日までの健康状態にご 留意ください。特に、感染による影響が大きいとされるご高齢の株主様や基礎疾患 のある株主様、妊娠中の株主様は慎重にご判断ください。

2. ご来場される株主様へ

次の対策につき予めご了承及びご協力くださいますようお願い申し上げます。

- ・ 受付付近の混雑を回避するために、開会時間直前のご来場は避けてください。
- ・ サーモグラフィーによる体温確認をいたします。37.5 度以上の発熱が確認され た場合には、ご入場をお断りさせていただきます。
- ・ 会場内では、マスクを常時着用してください。また、会場入口にアルコール消毒液 を準備いたしますので、ご入場時には手指のアルコール消毒をしてください。
- ・ ご入場後に、<u>咳をされているなど明らかに体調がすぐれないようにお見受けする株主様へは、</u>ご退場をお願いする場合もございます。

3. 当社の対応について

次の対策につき予めお知らせいたします。

- ・ 当社の役員及び運営スタッフは、マスク等を着用いたします。なお、検温をはじめ、予め体調を十分確認した上で参加いたします。
- ・ 飛沫防止パネルの設置及び受付待ちの株主様の整列位置の指定など、感染症拡 大防止策を実施いたします。
- ・ 会場内の座席は間隔をあけて配置しているため、収容人数が限られます。<u>収容可</u> 能人数を超える株主様が来場された場合、ご入場をお断りすることがあります。
- ・ 報告事項や決議事項のご説明を含めまして、例年よりも短時間で議事進行を行 う予定です。
- ・ 飲み物の提供はありません。ペットボトルなど蓋つきの容器に入ったお飲み物 のお持ち込みは可能です。
- ・お荷物のお預かりはいたしかねます。

今後、上記の内容を変更する場合は、当社ウェブサイトにてお知らせいたします。

以上